
A deltoidot AB átlója az ABC és ABD egyenl®szárú háromszögekre bontja; CD a deltoid szimmetria tengelye.

Ebben feküsznek az el®bbi háromszögek súlypontjai, S1 és S2, és a deltoidé is: S. Ha O az átlók metszéspontja

(AB felez®pontja), akkor OS1 =
1

3
OC és OS2 =

1

3
OD. Az S1 és S2 pontokban a háromszögek területével arányos

er®k (súlyok) hatnak; mivel a háromszögek alapja (AB) közös, területük a magasságukkal és egyúttal magasságuk

harmadrészével arányos. Ez azt jelenti, hogy az S1 ill. S2 pontban az OS1 ill. OS2 távolsággal arányos er®k hatnak. A

deltoid S súlypontja az S1S2 távolságot ezekkel fordított arányban osztja két részre, tehát a deltoid súlypontja a CD

átlón az S2-t®l OS1 távolságban van, azaz

S2S = OS1 és S1S = OS2.
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